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CAMPAÑA “APADRINA UN ARBOL”


Desde la Concejalía de Urbanismo y Medio Ambiente volvemos a retomar la Campaña “APADRINA UN ÁRBOL”, que ya iniciamos el verano pasado. El objetivo es crear conciencia del entorno en el que vivimos y aprovechar los recursos limitados que tenemos para optimizarlos al máximo. Es algo muy práctico. El agua que utilizamos, y que desechamos, la aprovecharemos para regar un árbol de pequeño diámetro (ya que está en periodo de crecimiento), de nuestro entorno más próximo; por ejemplo, el que esté enfrente de nuestra casa o portal.
Así pues, no se trataría de gastar más agua sino de recoger la que usamos, por ejemplo, cuando abrimos la ducha para que llegue agua caliente, o la que sobra de una actividad física. Esta agua la usaremos para “nuestro árbol”. 
¿QUÉ TIENES QUE HACER?
1) Elige el árbol que quieres apadrinar.
2) Ponle el identificador para que todo el mundo vea que ese árbol está apadrinado. Este año será una cinta que anudaremos alrededor, la cual te proporcionaremos en las oficinas del Ayuntamiento o el ARTIGUNE II.
3) Ponle el nombre que quieres que tenga “tu árbol”.
4) Comprométete a cuidar “tu árbol” este verano. Con dos litros a la semana es suficiente.
5) Al finalizar el verano, puedes seguir cuidando el árbol (limpiando el alcorque, sembrando flores de temporada…).
[bookmark: _GoBack]VEN A LA REUNIÓN INFORMATIVA (15 MIN) QUE TENDREMOS EN ARTIGUNE DE ARTICA, DÍA 4 DE JULIO (18:00h.)
Allí te explicaremos la iniciativa con más detalle. Si no puedes acudir acércate a informarte en las oficinas municipales en el horario habitual y/o en el ARTIGUNE de Nuevo Artica (martes y miércoles 9 a 14h).
ESKERRIK ASKO PARTE HARTZEAGATIK! / ¡GRACIAS POR PARTICIPAR!
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
    “BABESTU ZUHAITZ BAT” KANPAINA
Hirigintza eta Ingurumen Zinegotzigotik, iazko udan hasi genuen “BABESTU ZUHAITZ BAT” kanpainari helduko diogu berriro. Helburua da bizi garen inguruaren kontzientzia sortzea eta dauzkagun baliabide mugatuak ongi erabiltzea hauek ahalik eta gehien optimizatzeko. Oso ekimen praktikoa da: etxeko erabileran botatzen ohi dugun ura baliatzea gure inguru hurbilean dagoen diametro txikiko zuhaitz bat –hazkunde garaian dagoena-  ureztatzeko, esaterako, gure etxe edo atariaren aurrean dagoena.
Beraz, kontua ez litzateke ur gehiago gastatzea, baizik eta erabiltzen duguna jasotzea, adibidez, ur beroa iristeko dutxa irekitzen dugunean, edo jarduera fisiko batean soberan dagoena. Ur hori “gure zuhaitzerako” erabiliko dugu.
ZER EGIN BEHAR DUZU?
1) Aukeratu babestu nahi duzun zuhaitza.
2) Jarri identifikatzailea, denek ikus dezaten zuhaitz hori babestuta dagoela. Aurten, inguruan lotuko dugun zinta bat -udaletxeko bulegoetan edo ARTIGUNE II.ean emanen dizugu- izanen da.
3) Jarriozu “zure zuhaitzari” nahi duzun izena.
4) “Zure zuhaitza” uda honetan zaintzeko konpromisoa hartu. Astean bi litrorekin nahikoa da.
5) Uda bukatzean, zuhaitza zaintzen jarrai dezakezu (artelatza garbitzen, sasoiko loreak ereiten…).
ZATOZ ARTIKAKO ARTIGUNEAN UZTAILAREN 4AN 18:00etan IZANEN DUGUN INFORMAZIO-BILERARA (15 MIN). 
Han, xehetasun gehiagorekin azalduko dizugu ekimena. Joaterik ez baduzu, zatoz informazioa eskatzera udal bulegoetara (ohiko ordutegian) eta/edo ARTIGUNEra (astearte edo asteazkenetan 9:00etaitk 14:00etara)
ESKERRIK ASKO PARTE HARTZEAGATIK! / ¡GRACIAS POR PARTICIPAR!
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